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PROIBIÇÃO DE DIVULGAÇÃO

Esta pesquisa foi registrada junto à JUSTIÇA ELEITORAL, no TRE/TO

(Protocolada sob o nº10.255/10), e no TSE (Protocolada sob o nº21.002/10), 

no dia 27 de julho de 2010

Desta forma, fica expressamente VEDADA a sua divulgação por qualquer meio de 

comunicação social antes do dia 01de agosto 2010.
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I - APRESENTAÇÃO

Este documento apresenta os resultados da pesquisa quantitativa no estado do Tocantins, realizada entre dias 25 e 29 de julho de 2010. 

 POPULAÇÃO PESQUISADA

População adulta, residente no estado do Tocantins, de todos os segmentos sócio-econômicos e demográficos.

 METODOLOGIA

Survey, modalidade de pesquisa quantitativa que envolveu a aplicação de questionários estruturados a uma amostra da população pesquisada.

 AMOSTRA

Foi adotada uma amostra estratificada por cotas, com 1000 (mil) entrevistas, para obter representatividade para o conjunto do estado. 

As cotas utilizadas para a seleção do entrevistado foram: gênero, idade, escolaridade, renda familiar e situação perante o trabalho, sendo calculadas 

proporcionalmente ao conjunto do município de acordo com os dados do IBGE, CENSO de 2000, PNAD 2008 e TSE - Cadastro dos Eleitores 2010.

As entrevistas foram pessoais e domiciliares.

 MARGEM DE ERRO

A margem de erro estimada para o conjunto da amostra é de mais ou menos 3,1 pontos percentuais, em um intervalo de confiança de 95%.
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NOTAS

 A resposta "outros", que pode ser encontrada no decorrer deste relatório, refere-se ao total de respostas que obtiveram índices muito baixos de 

citação e, que, portanto, não serão considerados para efeito de análise.

 As tabelas, por vezes, poderão fechar em mais (ou menos) de 100% devido ao arredondamento dos números no processamento dos 

resultados.

 Categorias que apresentam 0% significam que o percentual de respostas é inferior a 0,5% do total de respostas da tabela.

 Categorias que apresentam “-“ (traço) são aquelas onde não houve nenhuma citação.

 Nos cruzamentos por “Natureza dos municípios” na categoria “Pequenos” estão agrupados os municípios com até 25.000 eleitores, na “Médios” 

os municípios com mais de 25.000 eleitores e na “Grandes” os com mais de 100.000 eleitores.

 Nos cruzamentos devem ser consideradas para análise somente as colunas com número de casos maiores ou iguais a 30, pois 

percentuais para bases menores que 30 geram interpretações distorcidas dos resultados.
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II - ELEIÇÃO PARA GOVERNADOR 2010

1 - POSSÍVEIS CANDIDATOS

1.1 - NÍVEL DE CONHECIMENTO

Vou citar para você o nome de alguns políticos de Tocantins e gostaria que você me respondesse algumas perguntas sobre cada um deles, vamos falar sobre: 
Carlos Gaguim e Siqueira Campos.

Com relação a __________ você diria que:

Conhece bem/tem 
muitas informações 

sobre ele

Conhece,mas não 
muito/tem algumas 

informações sobre ele

Conhece só 
de nome/só 

de ouvir falar

Não conhece/

NR
Base total

Carlos Gaguim 41% 35% 23% 1% 1000 100%
Siqueira Campos 58% 31% 11% 0% 1000 100%

TABELA AGREGADA

Conhece bem/tem 
apenas algumas 

informações

Conhece só 
de nome

Não conhece/NR Base total

Carlos Gaguim 76% 23% 1% 1000 100%
Siqueira Campos 89% 11% 0% 1000 100%
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Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Conhece bem 96% 72% 72% 79% 64% 76%
Conhece só de nome 4% 27% 26% 20% 32% 23%CARLOS GAGUIM
Não conhece/NR - 0% 2% 0% 4% 1%
Conhece bem/ 99% 89% 86% 90% 84% 89%
Conhece só de nome - 11% 13% 9% 15% 11%SIQUEIRA CAMPOS
Não conhece/NR 1% - 1% 1% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série do 
ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 5 
SM

Total

Conhece bem 76% 74% 75% 76% 74% 80% 74% 70% 80% 75% 84% 72% 73% 89% 76%
Conhece só de nome 23% 24% 24% 23% 25% 19% 24% 28% 19% 24% 16% 26% 26% 11% 23%

CARLOS 
GAGUIM

Não conhece/NR 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% - 2% 1% - 1%
Conhece bem/ 88% 89% 86% 91% 90% 91% 87% 84% 90% 92% 94% 82% 89% 95% 89%
Conhece só de nome 11% 10% 13% 8% 9% 9% 12% 15% 10% 8% 5% 17% 10% 4% 11%

SIQUEIRA 
CAMPOS

Não conhece/NR 1% 1% 0% 1% 0% - 2% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Conhece bem 75% 80% 42% 67% 75% 71% 77% 33% 78% 70% 76%
Conhece só de nome 24% 19% 50% 30% 24% 27% 22% 33% 21% 29% 23%

CARLOS 
GAGUIM

Não conhece/NR 1% 1% 8% 3% 2% 2% 1% 33% 1% 1% 1%
Conhece bem 88% 91% 75% 89% 88% 90% 89% 67% 88% 89% 89%
Conhece só de nome 11% 9% 25% 8% 12% 10% 10% 33% 11% 10% 11%

SIQUEIRA 
CAMPOS

Não conhece/NR 1% - - 3% 1% - 1% - 1% 1% 0%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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1.2 - POSSIBILIDADE DE VOTO

Sendo __________ candidato a governador, você diria que:

Tem uma grande 
possibilidade de 

votar nele

Tem uma 
possibilidade 

média/razoável

Tem uma 
possibilidade 

pequena

Não tem nenhuma 
possibilidade de 

votar nele
NS/NR Base total

Carlos Gaguim 38% 9% 11% 35% 7% 754 100%
Siqueira Campos 42% 13% 8% 32% 5% 887 100%

Base: Entrevistados que conhecem bem/tem apenas algumas informações sobre o político

TABELA AGREGADA

Possibilidade 
grande/média

Possibilidade 
pequena

Não tem 
possibilidade

NS/NR Base total

Carlos Gaguim 47% 11% 35% 7% 754 100%
Siqueira Campos 55% 8% 32% 5% 887 100%

Base: Entrevistados que conhecem bem/tem apenas algumas informações sobre o político
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Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Possibilidade grande/média 44% 36% 52% 46% 53% 47%
Possibilidade pequena 4% 18% 11% 10% 15% 11%
Não tem possibilidade 45% 36% 32% 36% 30% 35%
NS/NR 7% 9% 5% 7% 2% 7%

CARLOS GAGUIM

BASE 137 152 465 591 163 754
Possibilidade grande/média 56% 56% 54% 55% 56% 55%
Possibilidade pequena 4% 11% 8% 8% 9% 8%
Não tem possibilidade 33% 27% 33% 31% 33% 32%
NS/NR 7% 6% 4% 6% 2% 5%

SIQUEIRA CAMPOS

BASE 142 187 558 674 213 887

Base: Entrevistados que conhecem bem/tem apenas algumas informações sobre o político

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Possibilidade grande/média 47% 47% 52% 47% 51% 49% 38% 43% 48% 50% 51% 47% 47% 48% 47%
Possibilidade pequena 11% 12% 14% 8% 14% 9% 10% 12% 13% 11% 9% 14% 11% 9% 11%
Não tem possibilidade 38% 32% 29% 41% 28% 35% 43% 37% 35% 35% 32% 32% 35% 38% 35%
NS/NR 4% 9% 5% 4% 6% 7% 8% 9% 5% 4% 8% 7% 6% 6% 7%

CARLOS GAGUIM

BASE 386 368 153 93 187 132 189 241 183 240 90 161 441 152 754
Possibilidade grande/média 58% 52% 55% 62% 48% 51% 61% 58% 57% 54% 47% 61% 56% 46% 55%
Possibilidade pequena 7% 9% 10% 3% 9% 9% 8% 8% 7% 9% 9% 5% 9% 7% 8%
Não tem possibilidade 31% 32% 31% 31% 37% 35% 25% 26% 32% 34% 40% 28% 30% 42% 32%
NS/NR 3% 7% 3% 5% 5% 6% 6% 8% 4% 3% 5% 6% 5% 4% 5%

SIQUEIRA 
CAMPOS

BASE 446 441 175 111 229 150 222 287 205 294 101 183 542 162 887

Base: Entrevistados que conhecem bem/tem apenas algumas informações sobre o político
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Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor 
Atividade 

econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Possibilidade grande/média 47% 49% 20% 45% 48% 48% 47% 100% 50% 39% 47%
Possibilidade pequena 11% 10% 20% 16% 11% 11% 12% - 11% 12% 11%
Não tem possibilidade 36% 33% 60% 31% 35% 35% 35% - 33% 41% 35%
NS/NR 6% 7% - 8% 5% 5% 7% - 6% 9% 7%

CARLOS 
GAGUIM

BASE 508 190 5 51 167 91 495 1 554 200 754
Possibilidade grande/média 56% 50% 67% 63% 60% 60% 52% 50% 54% 57% 55%
Possibilidade pequena 8% 7% - 16% 7% 8% 9% - 8% 7% 8%
Não tem possibilidade 31% 38% 33% 15% 30% 29% 33% 50% 33% 28% 32%
NS/NR 5% 5% - 6% 3% 3% 6% - 4% 8% 5%

SIQUEIRA 
CAMPOS

BASE 595 215 9 68 196 115 574 2 631 256 887
Base: Entrevistados que conhecem bem/tem apenas algumas informações sobre o político
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2 - INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA

Se a eleição para governador de Tocantins fosse hoje, em quem você votaria?

Siqueira Campos (PSDB) 38%
Carlos Gaguim (PMDB) 32%
Outros 1%
Ninguém/Branco/Nulo 5%
NS/NR 24%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Siqueira Campos (PSDB) 41% 40% 37% 39% 36% 38%
Carlos Gaguim (PMDB) 30% 24% 35% 32% 32% 32%
Outros - 1% 1% 1% 1% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 6% 6% 4% 5% 4% 5%
NS/NR 24% 28% 23% 23% 27% 24%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Siqueira Campos (PSDB) 42% 35% 37% 44% 34% 36% 42% 38% 40% 38% 37% 37% 41% 33% 38%
Carlos Gaguim (PMDB) 36% 29% 36% 31% 33% 34% 27% 28% 32% 36% 35% 30% 32% 37% 32%
Outros 1% 1% 1% - 1% - 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 4% 5% 3% 5% 7% 5% 4% 4% 6% 4% 7% 3% 5% 7% 5%
NS/NR 18% 30% 21% 20% 25% 25% 26% 29% 21% 21% 21% 29% 22% 22% 24%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Siqueira Campos (PSDB) 39% 35% 50% 42% 42% 44% 36% 33% 38% 40% 38%
Carlos Gaguim (PMDB) 32% 35% 17% 29% 35% 30% 32% 33% 35% 25% 32%
Outros 1% 1% - - - - 1% - 1% 0% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 5% 5% 8% 1% 4% 4% 5% - 5% 5% 5%
NS/NR 23% 24% 25% 28% 19% 22% 26% 33% 22% 30% 24%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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3 - INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA

Se a eleição para governador de Tocantins fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Siqueira Campos (PSDB) 46%
Carlos Gaguim (PMDB) 38%
Ninguém/Branco/Nulo 6%
NS/NR 10%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Siqueira Campos (PSDB) 48% 47% 45% 45% 47% 46%
Carlos Gaguim (PMDB) 37% 33% 40% 38% 38% 38%
Ninguém/Branco/Nulo 6% 7% 5% 6% 5% 6%
NS/NR 8% 13% 10% 10% 11% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Siqueira Campos (PSDB) 48% 44% 46% 52% 40% 41% 51% 46% 49% 44% 41% 46% 47% 39% 46%
Carlos Gaguim (PMDB) 40% 36% 43% 36% 40% 42% 31% 34% 36% 43% 42% 35% 38% 42% 38%
Ninguém/Branco/Nulo 5% 7% 3% 4% 9% 6% 5% 6% 6% 4% 7% 4% 5% 9% 6%
NS/NR 8% 14% 8% 7% 11% 11% 13% 14% 9% 8% 9% 14% 9% 9% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Siqueira Campos (PSDB) 46% 41% 42% 55% 48% 50% 44% 33% 44% 50% 46%
Carlos Gaguim (PMDB) 37% 41% 42% 34% 39% 37% 38% 67% 41% 32% 38%
Ninguém/Branco/Nulo 6% 7% 8% - 4% 4% 7% - 5% 7% 6%
NS/NR 11% 11% 8% 11% 9% 9% 11% - 10% 11% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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4 - REJEIÇÃO

Pensando nestes candidatos, existe algum em quem você não votaria de jeito nenhum para governador? (Se sim) Qual?

Carlos Gaguim (PMDB) 30%
Siqueira Campos (PSDB) 25%
Poderia votar em qualquer um deles 28%
Não votaria em nenhum deles 5%
NS/NR 12%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Carlos Gaguim (PMDB) 38% 29% 29% 32% 25% 30%
Siqueira Campos (PSDB) 27% 20% 26% 26% 24% 25%
Poderia votar em qualquer um deles 21% 32% 29% 27% 32% 28%
Não votaria em nenhum deles 6% 6% 4% 5% 5% 5%
NS/NR 8% 12% 12% 10% 14% 12%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

Carlos Gaguim (PMDB) 33% 27% 29% 35% 23% 28% 37% 30% 30% 31% 30% 26% 32% 29% 30%
Siqueira Campos (PSDB) 27% 23% 28% 25% 26% 30% 20% 20% 26% 29% 31% 21% 25% 32% 25%
Poderia votar em qualquer um 26% 31% 32% 29% 29% 27% 25% 30% 28% 29% 23% 37% 27% 22% 28%
Não votaria em nenhum 4% 6% 3% 3% 9% 4% 4% 5% 5% 4% 7% 4% 4% 8% 5%
NS/NR 9% 14% 8% 8% 13% 10% 14% 15% 12% 8% 8% 12% 12% 8% 12%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Carlos Gaguim (PMDB) 31% 25% 33% 38% 32% 31% 29% - 28% 36% 30%
Siqueira Campos (PSDB) 25% 29% 33% 14% 25% 23% 26% 33% 27% 21% 25%
Poderia votar em qualquer um 28% 25% 25% 39% 29% 30% 28% 33% 30% 24% 28%
Não votaria em nenhum 5% 7% 8% - 4% 3% 6% - 5% 6% 5%
NS/NR 11% 14% - 8% 11% 13% 11% 33% 10% 14% 12%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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Cruzamento por intenção de voto estimulada

Voto estimulado para governador 

Carlos 
Gaguim 
(PMDB)

Siqueira 
Campos 
(PSDB)

Ninguém/

Branco/Nulo
NS/NR

Total

Carlos Gaguim (PMDB) - 66% 2% - 30%
Siqueira Campos (PSDB) 65% - 2% 4% 25%
Poderia votar em qualquer um deles 29% 26% 2% 50% 28%
Não votaria em nenhum deles - - 88% 1% 5%
NS/NR 6% 8% 7% 46% 12%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 382 457 56 105 1000
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5 - CANDIDATO COM MAIS CHANCE DE VITÓRIA

Qual destes candidatos, na sua opinião, tem mais chance de ganhar as eleições para governador, mesmo que você não vote nele?

Siqueira Campos (PSDB) 44%
Carlos Gaguim (PMDB) 34%
NS/NR 22%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Siqueira Campos (PSDB) 43% 50% 42% 44% 44% 44%
Carlos Gaguim (PMDB) 30% 27% 38% 34% 35% 34%
NS/NR 27% 23% 20% 22% 22% 22%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Siqueira Campos (PSDB) 47% 41% 46% 47% 41% 39% 47% 44% 47% 44% 40% 42% 46% 40% 44%
Carlos Gaguim (PMDB) 35% 33% 37% 33% 38% 37% 27% 30% 34% 38% 38% 34% 33% 38% 34%
NS/NR 18% 26% 17% 20% 21% 24% 25% 26% 19% 19% 21% 24% 21% 22% 22%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000
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Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Siqueira Campos (PSDB) 45% 41% 50% 47% 45% 48% 43% 33% 43% 47% 44%
Carlos Gaguim (PMDB) 35% 35% 17% 28% 38% 31% 33% 67% 37% 26% 34%
NS/NR 20% 24% 33% 25% 17% 20% 24% - 20% 26% 22%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento por intenção de voto estimulada

Voto estimulado para governador 

Carlos 
Gaguim 
(PMDB)

Siqueira 
Campos 
(PSDB)

Ninguém/

Branco/Nulo
NS/NR

Total

Siqueira Campos (PSDB) 8% 83% 20% 21% 44%
Carlos Gaguim (PMDB) 80% 4% 9% 11% 34%
NS/NR 13% 12% 71% 68% 22%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 382 457 56 105 1000
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6 - FORÇA DO APOIO

6.1 - DO PRESIDENTE LULA

Se o presidente Lula apoiar um candidato a governador e pedir para as pessoas votarem nele, você diria que:

Votaria c/certeza no cand.apoiado por ele 22%

Poderia votar,mas depende de quem for o candidato 42%
Não votaria no candidato apoiado por ele 6%
Não levaria isso em conta na hora de escolher o candidato 26%
NS/NR 4%
 TOTAL 100%
BASE 1000
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Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Votaria c/certeza 28% 17% 23% 21% 27% 22%
Poderia votar 55% 35% 41% 43% 37% 42%
Não votaria 3% 6% 6% 6% 5% 6%
Não levaria isso em conta 13% 40% 25% 26% 25% 26%
NS/NR 1% 2% 5% 3% 5% 4%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Votaria c/certeza 23% 22% 19% 19% 21% 25% 26% 26% 25% 19% 16% 28% 20% 23% 22%
Poderia votar 40% 43% 44% 38% 43% 41% 41% 42% 37% 43% 48% 42% 43% 39% 42%
Não votaria 7% 5% 8% 9% 5% 5% 5% 4% 8% 6% 5% 6% 6% 5% 6%
Não levaria isso em conta 28% 24% 28% 31% 27% 25% 23% 21% 28% 29% 30% 19% 28% 31% 26%
NS/NR 3% 5% 1% 3% 4% 4% 6% 6% 2% 2% 2% 5% 4% 2% 4%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000
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Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Votaria c/certeza 22% 25% 25% 16% 19% 30% 22% 33% 23% 22% 22%
Poderia votar 44% 35% 25% 50% 40% 39% 43% - 42% 42% 42%
Não votaria 6% 7% - 5% 10% 5% 5% - 6% 6% 6%
Não levaria isso em conta 25% 28% 42% 26% 27% 22% 27% 67% 27% 25% 26%
NS/NR 3% 5% 8% 3% 4% 4% 3% - 3% 5% 4%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento por força do apoio do presidente Lula

Se Lula apoiar um candidato a governador e pedir para as pessoas votarem nele, diria que:  

Votaria c/certeza 
no cand.apoiado 

por ele

Poderia votar,mas 
depende de quem 

for o candidato

Não votaria no 
candidato 

apoiado por ele

Não levaria isso em 
conta na hora de 

escolher o candidato
NS/NR

Total

Siqueira Campos (PSDB) 27% 51% 73% 47% 38% 46%
Carlos Gaguim (PMDB) 61% 34% 14% 32% 35% 38%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 5% 10% 8% 16% 6%
NS/NR 11% 10% 3% 13% 11% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 224 418 59 262 37 1000
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7 - CONTINUIDADE OU MUDANÇA DE POLÍTICAS DE GOVERNO

Para você, o próximo governador de Tocantins deve:

Continuar c/todas as políticas do atual gov.estadual 20%

Mudar algumas e continuar c/a maioria 32%
Continuar algumas e mudar a maioria 25%
Mudar todas as políticas do atual gov.estadual 19%
NS/NR 4%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Continuar c/todas 24% 14% 21% 21% 16% 20%
Mudar algumas 40% 34% 30% 34% 28% 32%
Continuar algumas 25% 29% 23% 25% 25% 25%
Mudar todas 10% 19% 21% 18% 24% 19%
NS/NR - 4% 5% 3% 7% 4%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Continuar c/todas 22% 18% 22% 20% 19% 21% 19% 19% 17% 24% 16% 17% 20% 23% 20%
Mudar algumas 33% 31% 34% 36% 35% 30% 27% 27% 34% 34% 39% 29% 32% 36% 32%
Continuar algumas 22% 27% 23% 25% 27% 22% 25% 23% 24% 26% 28% 25% 24% 24% 25%
Mudar todas 21% 18% 19% 16% 17% 22% 21% 22% 21% 15% 16% 24% 19% 14% 19%
NS/NR 3% 5% 1% 2% 2% 4% 9% 8% 3% 2% 1% 5% 4% 3% 4%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Continuar c/todas 20% 22% 17% 16% 22% 17% 20% 67% 21% 18% 20%
Mudar algumas 33% 31% 17% 34% 29% 34% 33% - 35% 26% 32%
Continuar algumas 24% 24% 50% 26% 26% 19% 25% 33% 24% 26% 25%
Mudar todas 19% 20% 8% 20% 20% 23% 18% - 18% 23% 19%
NS/NR 4% 3% 8% 4% 4% 7% 4% - 3% 8% 4%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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8 - REELEIÇÃO

De uma maneira geral o governador Carlos Gaguim merece ou não merece ser reeleito em 2010?

Merece ser reeleito 42%
Não merece ser reeleito 40%
NS/NR 18%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Merece ser reeleito 45% 34% 44% 43% 40% 42%
Não merece ser reeleito 46% 42% 37% 40% 38% 40%
NS/NR 8% 23% 18% 17% 22% 18%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Merece ser reeleito 44% 41% 47% 44% 43% 45% 36% 37% 43% 46% 47% 41% 42% 47% 42%
Não merece ser reeleito 42% 37% 39% 45% 35% 38% 43% 39% 42% 38% 42% 38% 40% 41% 40%
NS/NR 14% 22% 14% 11% 22% 18% 21% 24% 15% 16% 11% 21% 19% 12% 18%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Merece ser reeleito 41% 48% 58% 38% 43% 38% 43% 67% 45% 36% 42%
Não merece ser reeleito 42% 34% 33% 41% 41% 42% 39% 33% 38% 44% 40%
NS/NR 18% 18% 8% 21% 16% 20% 18% - 17% 20% 18%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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III - AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO DO GOVERNADOR CARLOS GAGUIM

De uma maneira geral, como você avalia o desempenho do governador Carlos Gaguim à frente do governo? 
Você diria que está sendo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Ótimo 6%

Bom 33%
Regular positivo 26%
Regular negativo 10%
Ruim 11%
Péssimo 9%
NS/NR 5%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

Positivo 39%
Regular 36%
Negativo 20%
NS/NR 5%
 TOTAL 100%
BASE 1000
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Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Positivo 38% 28% 42% 38% 40% 39%
Regular 30% 45% 34% 35% 36% 36%
Negativo 30% 24% 17% 22% 15% 20%
NS/NR 1% 3% 8% 4% 10% 5%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Positivo 37% 39% 40% 39% 39% 39% 35% 35% 39% 40% 40% 39% 38% 39% 39%
Regular 36% 35% 36% 34% 35% 39% 35% 36% 36% 36% 34% 39% 35% 32% 36%
Negativo 22% 18% 21% 24% 19% 18% 21% 20% 20% 21% 22% 13% 21% 26% 20%
NS/NR 4% 7% 3% 3% 7% 5% 9% 9% 5% 3% 4% 8% 6% 3% 5%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Positivo 39% 42% 25% 22% 43% 38% 37% 67% 41% 32% 39%
Regular 36% 30% 42% 49% 31% 38% 37% - 35% 37% 36%
Negativo 21% 20% 8% 20% 21% 12% 22% - 20% 22% 20%
NS/NR 4% 8% 25% 9% 6% 12% 4% 33% 4% 9% 5%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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IV - ELEIÇÃO PARA SENADOR 2010

1 - INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA

1.1 - 1º VOTO

Se a eleição para senador por Tocantins fosse hoje, sabendo que você poderá votar em dois candidatos, em quem seria o seu primeiro voto?

João Ribeiro (PR) 17%
Marcelo Miranda (PMDB) 15%
Paulo Mourão (PT) 5%
Vicentinho Alves (PR) 2%
Outros 2%
Ninguém/Branco/Nulo 6%
NS 53%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

João Ribeiro (PR) 15% 22% 15% 17% 16% 17%
Marcelo Miranda (PMDB) 20% 10% 16% 14% 16% 15%
Paulo Mourão (PT) 8% 6% 3% 6% 2% 5%
Vicentinho Alves (PR) 1% 2% 2% 1% 2% 2%
Outros - 2% 2% 2% 2% 2%
Ninguém/Branco/Nulo 2% 13% 5% 7% 4% 6%
NS 55% 45% 57% 53% 58% 53%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

João Ribeiro (PR) 21% 12% 17% 20% 18% 15% 14% 14% 17% 19% 18% 15% 17% 18% 17%
Marcelo Miranda (PMDB) 17% 12% 14% 16% 16% 18% 12% 12% 14% 17% 20% 13% 15% 17% 15%
Paulo Mourão (PT) 6% 3% 4% 3% 4% 7% 5% 5% 3% 7% 1% 3% 5% 6% 5%
Vicentinho Alves (PR) 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2%
Outros 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
Ninguém/Branco/Nulo 6% 7% 6% 10% 7% 4% 6% 6% 6% 6% 11% 5% 6% 8% 6%
NS 45% 64% 56% 47% 52% 53% 60% 61% 56% 49% 47% 62% 54% 45% 53%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

João Ribeiro (PR) 16% 15% 25% 28% 20% 16% 16% - 17% 15% 17%
Marcelo Miranda (PMDB) 15% 17% 25% 7% 14% 16% 15% - 16% 12% 15%
Paulo Mourão (PT) 5% 5% - 1% 6% 2% 4% 33% 4% 5% 5%
Vicentinho Alves (PR) 2% 0% - - 2% - 2% - 2% 1% 2%
Outros 2% 1% - 1% 2% 2% 2% - 2% 1% 2%
Ninguém/Branco/Nulo 5% 8% 17% 8% 9% 9% 5% - 6% 7% 6%
NS 55% 53% 33% 55% 48% 56% 56% 67% 53% 58% 53%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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1.2 - 2º VOTO

E em quem seria o seu segundo voto para senador por Tocantins?
Vicentinho Alves (PR) 7%
Paulo Mourão (PT) 6%
João Ribeiro (PR) 6%
Marcelo Miranda (PMDB) 5%
Outros 1%
Ninguém/Branco/Nulo 4%
NS 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 60%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Vicentinho Alves (PR) 7% 7% 7% 6% 7% 7%
Paulo Mourão (PT) 10% 10% 4% 7% 3% 6%
João Ribeiro (PR) 9% 3% 6% 6% 6% 6%
Marcelo Miranda (PMDB) 6% 7% 4% 5% 5% 5%
Outros - 0% 1% 1% 1% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 3% 6% 3% 4% 3% 4%
NS 8% 9% 12% 11% 13% 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 57% 58% 63% 60% 62% 60%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

Vicentinho Alves (PR) 11% 3% 5% 9% 6% 8% 6% 4% 6% 9% 9% 4% 7% 9% 7%
Paulo Mourão (PT) 7% 5% 6% 2% 7% 5% 8% 5% 6% 7% 7% 4% 6% 8% 6%
João Ribeiro (PR) 6% 5% 6% 7% 6% 5% 5% 4% 4% 9% 6% 6% 5% 7% 6%
Marcelo Miranda (PMDB) 7% 3% 4% 9% 5% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 7% 5%
Outros 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 4% 4% 3% 3% 6% 5% 2% 2% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 4%
NS 13% 9% 12% 13% 11% 13% 9% 13% 9% 11% 10% 10% 12% 9% 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 51% 71% 62% 57% 59% 57% 66% 66% 62% 55% 58% 67% 61% 54% 60%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Vicentinho Alves (PR) 7% 4% 8% 9% 9% 2% 7% - 7% 6% 7%
Paulo Mourão (PT) 6% 6% - 5% 5% 9% 6% - 6% 7% 6%
João Ribeiro (PR) 6% 7% - 1% 7% 2% 6% - 6% 6% 6%
Marcelo Miranda (PMDB) 5% 5% - 8% 8% 5% 4% - 5% 5% 5%
Outros 1% 0% - - 0% 1% 1% - 1% 1% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 4% 3% 17% 5% 5% 5% 3% - 4% 3% 4%
NS 11% 12% 25% 8% 9% 13% 11% 33% 12% 8% 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 60% 62% 50% 63% 57% 65% 61% 67% 59% 65% 60%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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1.3 - DISTRIBUIÇÃO DO VOTO

Distribuição do voto
João Ribeiro (PR) 16%
Marcelo Miranda (PMDB) 14%
Paulo Mourão (PT) 8%
Vicentinho Alves (PR) 6%
Outros 2%
Ninguém/Branco/Nulo 7%
NS 47%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

João Ribeiro (PR) 17% 18% 15% 16% 16% 16%
Marcelo Miranda (PMDB) 18% 12% 15% 14% 16% 14%
Paulo Mourão (PT) 13% 11% 5% 9% 4% 8%
Vicentinho Alves (PR) 5% 6% 6% 6% 7% 6%
Outros - 2% 2% 2% 2% 2%
Ninguém/Branco/Nulo 4% 13% 6% 8% 5% 7%
NS 44% 38% 51% 46% 51% 47%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

João Ribeiro (PR) 19% 13% 17% 19% 17% 14% 15% 14% 16% 19% 16% 16% 16% 17% 16%
Marcelo Miranda (PMDB) 16% 12% 13% 17% 15% 17% 12% 13% 15% 15% 17% 13% 14% 16% 14%
Paulo Mourão (PT) 9% 6% 8% 3% 8% 8% 9% 7% 7% 9% 5% 5% 8% 10% 8%
Vicentinho Alves (PR) 8% 3% 5% 7% 6% 7% 6% 4% 5% 8% 8% 3% 6% 8% 6%
Outros 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2%
Ninguém/Branco/Nulo 6% 8% 7% 9% 9% 6% 6% 6% 8% 7% 11% 7% 7% 9% 7%
NS 39% 56% 49% 42% 44% 46% 52% 55% 47% 41% 40% 54% 48% 37% 47%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

João Ribeiro (PR) 16% 16% 17% 21% 19% 13% 16% - 16% 16% 16%
Marcelo Miranda (PMDB) 14% 16% 17% 11% 15% 15% 14% - 15% 13% 14%
Paulo Mourão (PT) 8% 8% - 5% 7% 9% 7% 25% 7% 9% 8%
Vicentinho Alves (PR) 7% 3% 6% 7% 7% 1% 6% - 6% 5% 6%
Outros 2% 1% - 1% 2% 2% 2% - 2% 1% 2%
Ninguém/Branco/Nulo 6% 8% 22% 10% 10% 10% 6% - 7% 7% 7%
NS 47% 47% 39% 46% 40% 51% 49% 75% 46% 49% 47%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2-  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA

2.1 - 1º VOTO

Se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes, para qual deles você daria seu primeiro voto?

Marcelo Miranda (PMDB) 31%
João Ribeiro (PR) 29%
Paulo Mourão (PT) 9%
Vicentinho Alves (PR) 5%
Ninguém/Branco/Nulo 5%
NS/NR 21%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Marcelo Miranda (PMDB) 34% 20% 34% 31% 31% 31%
João Ribeiro (PR) 27% 36% 28% 30% 26% 29%
Paulo Mourão (PT) 12% 11% 7% 10% 5% 9%
Vicentinho Alves (PR) 3% 5% 5% 4% 7% 5%
Ninguém/Branco/Nulo 5% 8% 4% 5% 6% 5%
NS/NR 19% 20% 22% 19% 25% 21%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Marcelo Miranda (PMDB) 30% 32% 39% 33% 32% 30% 24% 26% 31% 35% 36% 33% 30% 32% 31%
João Ribeiro (PR) 33% 26% 31% 38% 29% 27% 27% 26% 31% 32% 26% 25% 31% 28% 29%
Paulo Mourão (PT) 11% 6% 7% 4% 7% 13% 10% 11% 6% 8% 7% 7% 9% 11% 9%
Vicentinho Alves (PR) 6% 3% 4% 2% 4% 5% 7% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 6% 5%
Ninguém/Branco/Nulo 5% 5% 4% 7% 7% 4% 4% 4% 7% 4% 7% 7% 4% 7% 5%
NS/NR 15% 27% 15% 16% 21% 21% 29% 26% 21% 16% 20% 23% 22% 16% 21%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Marcelo Miranda (PMDB) 31% 33% 33% 25% 28% 41% 31% - 32% 29% 31%
João Ribeiro (PR) 28% 30% 25% 42% 34% 27% 28% - 30% 28% 29%
Paulo Mourão (PT) 8% 11% 8% 8% 11% 7% 8% 33% 8% 9% 9%
Vicentinho Alves (PR) 5% 4% - 1% 4% 2% 5% - 5% 5% 5%
Ninguém/Branco/Nulo 5% 5% 8% 9% 5% 6% 5% 33% 5% 4% 5%
NS/NR 23% 17% 25% 14% 18% 16% 23% 33% 19% 25% 21%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2.2 - 2º VOTO

E para qual daria seu segundo voto?
João Ribeiro (PR) 16%
Paulo Mourão (PT) 15%
Marcelo Miranda (PMDB) 11%
Vicentinho Alves (PR) 11%
Ninguém/Branco/Nulo 10%
NS/NR 11%

Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 26%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

João Ribeiro (PR) 17% 9% 17% 16% 16% 16%
Paulo Mourão (PT) 19% 20% 13% 17% 9% 15%
Marcelo Miranda (PMDB) 7% 14% 11% 12% 10% 11%
Vicentinho Alves (PR) 10% 9% 12% 11% 11% 11%
Ninguém/Branco/Nulo 8% 9% 11% 10% 11% 10%
NS/NR 15% 12% 9% 11% 11% 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 24% 28% 26% 24% 32% 26%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000



PROIBIDA A DIVULGAÇÃO ANTES DO DIA 01/08/10                                                                                                                     Pesquisa REGISTRADA junto à JUSTIÇA ELEITORAL no dia 27/07/10

39

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

João Ribeiro (PR) 17% 15% 23% 16% 16% 11% 12% 13% 14% 20% 15% 16% 16% 14% 16%
Paulo Mourão (PT) 15% 16% 15% 11% 17% 13% 17% 13% 15% 18% 16% 13% 15% 19% 15%
Marcelo Miranda (PMDB) 13% 9% 11% 18% 10% 13% 9% 10% 13% 12% 9% 10% 12% 11% 11%
Vicentinho Alves (PR) 16% 6% 10% 13% 10% 14% 9% 10% 9% 12% 15% 7% 12% 13% 11%
Ninguém/Branco/Nulo 9% 11% 12% 7% 9% 12% 9% 10% 13% 8% 11% 13% 10% 9% 10%
NS/NR 10% 11% 9% 11% 11% 12% 11% 15% 9% 9% 7% 12% 10% 12% 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 20% 32% 19% 23% 28% 24% 33% 30% 28% 21% 26% 30% 26% 23% 26%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

João Ribeiro (PR) 16% 16% 8% 9% 17% 14% 15% - 16% 15% 16%
Paulo Mourão (PT) 16% 15% - 12% 14% 20% 15% - 16% 14% 15%
Marcelo Miranda (PMDB) 10% 12% - 20% 16% 11% 10% - 11% 13% 11%
Vicentinho Alves (PR) 11% 9% 17% 17% 13% 5% 11% - 12% 9% 11%
Ninguém/Branco/Nulo 8% 15% 17% 9% 8% 15% 10% - 10% 11% 10%
NS/NR 10% 11% 25% 9% 8% 12% 11% 33% 11% 9% 11%
Branco/Nulo/Indeciso no primeiro voto 28% 22% 33% 24% 23% 23% 28% 67% 25% 29% 26%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2.3 - DISTRIBUIÇÃO DO VOTO

Distribuição do voto

João Ribeiro (PR) 26%
Marcelo Miranda (PMDB) 24%
Paulo Mourão (PT) 14%
Vicentinho Alves (PR) 9%
Ninguém/Branco/Nulo 9%
NS/NR 18%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

João Ribeiro (PR) 25% 26% 26% 26% 25% 26%
Marcelo Miranda (PMDB) 23% 20% 26% 25% 24% 24%
Paulo Mourão (PT) 17% 18% 12% 15% 8% 14%
Vicentinho Alves (PR) 7% 8% 10% 8% 11% 9%
Ninguém/Branco/Nulo 7% 10% 9% 8% 10% 9%
NS/NR 19% 19% 18% 17% 21% 18%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

João Ribeiro (PR) 27% 24% 29% 31% 26% 22% 23% 23% 26% 29% 24% 24% 27% 24% 26%
Marcelo Miranda (PMDB) 24% 25% 28% 29% 24% 24% 20% 22% 25% 26% 26% 25% 24% 25% 24%
Paulo Mourão (PT) 14% 13% 13% 9% 14% 15% 16% 14% 12% 15% 13% 12% 14% 17% 14%
Vicentinho Alves (PR) 12% 5% 8% 9% 8% 11% 10% 9% 7% 9% 11% 7% 9% 11% 9%
Ninguém/Branco/Nulo 8% 10% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 11% 7% 10% 11% 8% 9% 9%
NS/NR 14% 23% 13% 15% 18% 19% 23% 24% 17% 14% 16% 21% 18% 16% 18%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

João Ribeiro (PR) 26% 26% 20% 29% 29% 23% 25% - 26% 25% 26%
Marcelo Miranda (PMDB) 24% 25% 20% 25% 25% 29% 24% - 24% 25% 24%
Paulo Mourão (PT) 14% 15% 5% 11% 14% 15% 13% 25% 14% 13% 14%
Vicentinho Alves (PR) 9% 7% 10% 10% 10% 4% 10% - 9% 8% 9%
Ninguém/Branco/Nulo 8% 11% 15% 10% 8% 12% 8% 25% 9% 9% 9%
NS/NR 19% 16% 30% 13% 15% 16% 20% 50% 18% 20% 18%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000



PROIBIDA A DIVULGAÇÃO ANTES DO DIA 01/08/10                                                                                                                     Pesquisa REGISTRADA junto à JUSTIÇA ELEITORAL no dia 27/07/10

42

V - ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE 2010

1 - INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEO

Se a eleição para presidente da república fosse hoje, em quem você votaria?

Dilma Rousseff (PT) 32%
José Serra (PSDB) 23%
Lula 4%
Marina Silva (PV) 4%
Candid.do PT/candid.indicado(a) pelo presidente 3%
Outros 1%
Ninguém/Branco/Nulo 2%
NS/NR 31%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Dilma Rousseff (PT) 35% 22% 34% 30% 36% 32%
José Serra (PSDB) 24% 22% 23% 23% 21% 23%
Lula 5% 5% 4% 4% 4% 4%
Marina Silva (PV) 3% 6% 3% 4% 1% 4%
Candid.do PT - 2% 4% 3% 3% 3%
Outros 1% 1% 0% 1% - 1%
Ninguém/Branco/Nulo - 5% 2% 2% 2% 2%
NS/NR 33% 37% 31% 32% 34% 31%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000



PROIBIDA A DIVULGAÇÃO ANTES DO DIA 01/08/10                                                                                                                     Pesquisa REGISTRADA junto à JUSTIÇA ELEITORAL no dia 27/07/10

43

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Dilma Rousseff (PT) 36% 27% 25% 27% 40% 30% 32% 31% 33% 31% 32% 33% 33% 27% 32%
José Serra (PSDB) 28% 18% 29% 25% 18% 24% 21% 18% 21% 26% 30% 15% 23% 31% 23%
Lula 3% 5% 3% 2% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 2% 5% 3% 5% 4%
Marina Silva (PV) 3% 4% 3% 6% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 4%
Candid.do PT 4% 2% 1% 1% 2% 4% 5% 6% 2% 1% - 3% 3% 1% 3%
Outros 0% 1% 0% 2% - 1% 0% 1% 1% 0% - 0% 0% 1% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2%
NS/NR 24% 42% 35% 34% 31% 31% 32% 36% 32% 30% 30% 39% 32% 26% 31%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Dilma Rousseff (PT) 33% 29% 33% 30% 33% 35% 30% 33% 33% 28% 32%
José Serra (PSDB) 22% 24% - 26% 28% 16% 22% - 24% 20% 23%
Lula 3% 5% 8% 5% 2% 4% 5% - 4% 4% 4%
Marina Silva (PV) 3% 6% 8% 3% 3% 4% 4% - 3% 4% 4%
Candid.do PT 3% 3% - - 2% 2% 3% - 3% 2% 3%
Outros 1% 0% - - - 1% 1% - 1% 0% 1%
Ninguém/Branco/Nulo 2% 0% 17% 4% 4% 2% 2% - 2% 2% 2%
NS/NR 33% 31% 33% 32% 28% 37% 33% 67% 30% 40% 31%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2 - INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA

2.1 - CENÁRIO 1

Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Dilma Rousseff (PT) 46%
José Serra (PSDB) 32%
Marina Silva (PV) 6%
Eymael (PSDC) 0%
Rui Costa Pimenta (PCO) 0%
Levy Fidelix (PRTB) 0%
Zé Maria (PSTU) 0%
Ninguém/Branco/Nulo 3%
NS/NR 13%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

Dilma Rousseff (PT) 46%

José Serra (PSDB) 32%
Marina Silva (PV) 6%
Outros 0%
Ninguém/Branco/Nulo 3%
NS/NR 13%
 TOTAL 100%
BASE 1000
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Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Dilma Rousseff (PT) 47% 39% 48% 43% 52% 46%
José Serra (PSDB) 34% 35% 31% 33% 29% 32%
Marina Silva (PV) 6% 8% 5% 7% 3% 6%
Outros 1% - 1% 1% 1% 0%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 4% 2% 2% 3% 3%
NS/NR 13% 14% 13% 13% 13% 13%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

Dilma Rousseff (PT) 49% 42% 36% 43% 52% 47% 48% 49% 46% 44% 39% 46% 47% 39% 46%
José Serra (PSDB) 36% 28% 38% 35% 28% 32% 30% 28% 29% 38% 36% 28% 32% 38% 32%
Marina Silva (PV) 5% 7% 6% 8% 7% 5% 3% 3% 9% 5% 9% 3% 6% 8% 6%
Outros 0% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 4% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 3%
NS/NR 9% 18% 17% 8% 10% 12% 16% 17% 12% 11% 11% 19% 12% 11% 13%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Dilma Rousseff (PT) 46% 44% 50% 45% 45% 49% 45% 67% 47% 43% 46%
José Serra (PSDB) 33% 30% - 37% 38% 26% 32% 33% 33% 31% 32%
Marina Silva (PV) 5% 8% 17% 3% 6% 5% 6% - 5% 6% 6%
Outros 0% 1% - 1% 0% - 1% - 1% 1% 0%
Ninguém/Branco/Nulo 3% 2% 8% 3% 2% 3% 2% - 2% 3% 3%
NS/NR 12% 16% 25% 12% 9% 17% 14% - 12% 16% 13%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2.2 - CENÁRIO 2

E se os candidatos fossem estes em quem você votaria para presidente?

Dilma Rousseff (PT) 47%
José Serra (PSDB) 33%
Marina Silva (PV) 6%
Ninguém/Branco/Nulo 3%
NS/NR 11%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Dilma Rousseff (PT) 47% 39% 49% 45% 53% 47%
José Serra (PSDB) 34% 35% 32% 34% 29% 33%
Marina Silva (PV) 6% 8% 5% 7% 3% 6%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 3% 3% 2% 4% 3%
NS/NR 13% 15% 11% 12% 11% 11%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Dilma Rousseff (PT) 50% 43% 37% 43% 54% 48% 48% 51% 48% 44% 39% 49% 48% 39% 47%
José Serra (PSDB) 37% 29% 38% 37% 29% 33% 31% 29% 30% 38% 36% 29% 33% 39% 33%
Marina Silva (PV) 5% 7% 6% 8% 8% 5% 3% 3% 9% 5% 10% 4% 6% 8% 6%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3%
NS/NR 7% 16% 16% 8% 7% 11% 15% 14% 10% 10% 12% 16% 10% 11% 11%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Dilma Rousseff (PT) 47% 46% 50% 46% 46% 53% 46% 67% 48% 44% 47%
José Serra (PSDB) 34% 30% - 38% 38% 28% 32% 33% 33% 32% 33%
Marina Silva (PV) 5% 8% 17% 4% 6% 5% 6% - 6% 6% 6%
Ninguém/Branco/Nulo 3% 2% 8% 3% 2% 4% 3% - 2% 4% 3%
NS/NR 11% 13% 25% 9% 9% 9% 13% - 11% 14% 11%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2.3 - SEGUNDO TURNO (DILMA ROUSSEFF X JOSÉ SERRA)

Caso haja segundo turno nas eleições para presidente da república e os candidatos forem Dilma Rousseff e José Serra, em quem você votará?

Dilma Rousseff (PT) 50%
José Serra (PSDB) 36%
Nenhum deles/Branco/Nulo 4%
NS/NR 10%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Dilma Rousseff (PT) 48% 42% 52% 48% 56% 50%
José Serra (PSDB) 36% 38% 36% 38% 32% 36%
Nenhum deles/Branco/Nulo 2% 6% 4% 4% 5% 4%
NS/NR 13% 13% 8% 11% 7% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 

5 SM

Total

Dilma Rousseff (PT) 52% 47% 44% 43% 58% 49% 50% 53% 50% 47% 45% 51% 51% 42% 50%
José Serra (PSDB) 39% 34% 40% 43% 33% 36% 33% 32% 35% 40% 40% 32% 36% 42% 36%
Nenhum deles/Branco/Nulo 3% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4%
NS/NR 6% 14% 11% 8% 6% 10% 14% 12% 9% 8% 11% 12% 9% 11% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000
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Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Dilma Rousseff (PT) 49% 49% 58% 51% 48% 59% 49% 67% 51% 47% 50%
José Serra (PSDB) 36% 36% 17% 39% 41% 32% 35% 33% 36% 36% 36%
Nenhum deles/Branco/Nulo 4% 4% 17% 3% 3% 5% 4% - 3% 6% 4%
NS/NR 10% 11% 8% 7% 8% 5% 12% - 9% 11% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento por intenção de voto estimulada - cenário 1

Voto estimulado para presidente - lista 1 

Dilma 
Rousseff 

(PT)

José Serra 
(PSDB)

Marina Silva 
(PV)

Outros
Ninguém/

Branco/Nulo
NS/NR

Total

Dilma Rousseff (PT) 99% 1% 32% 43% 8% 14% 50%
José Serra (PSDB) 0% 99% 40% 29% - 14% 36%
Nenhum deles/Branco/Nulo 0% - 23% 14% 80% 4% 4%
NS/NR 0% 0% 5% 14% 12% 68% 10%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 456 322 57 7 25 133 1000
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3 - REJEIÇÃO

Pensando nestes candidatos, existe algum em quem você não votaria de jeito nenhum para presidente? (Se sim) Qual?

José Serra (PSDB) 23%
Marina Silva (PV) 20%
Dilma Rousseff (PT) 19%
Poderia votar em qualquer um deles 21%
Não votaria em nenhum deles 2%
NS/NR 15%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

José Serra (PSDB) 30% 19% 22% 22% 24% 23%
Marina Silva (PV) 26% 20% 18% 23% 12% 20%
Dilma Rousseff (PT) 22% 20% 18% 20% 16% 19%
Poderia votar em qualquer um deles 6% 23% 24% 19% 27% 21%
Não votaria em nenhum deles 1% 4% 2% 2% 3% 2%
NS/NR 15% 14% 16% 14% 19% 15%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior Até 1 SM
De 1 a 5 

SM
Mais de 

5 SM

Total

José Serra (PSDB) 25% 20% 22% 20% 26% 23% 21% 23% 22% 23% 23% 23% 23% 21% 23%
Marina Silva (PV) 21% 18% 21% 25% 20% 18% 16% 15% 21% 25% 16% 18% 20% 20% 20%
Dilma Rousseff (PT) 21% 16% 22% 23% 17% 21% 16% 13% 22% 20% 27% 14% 18% 28% 19%
Poderia votar em qualquer um 19% 23% 20% 19% 21% 21% 23% 25% 19% 17% 23% 25% 21% 15% 21%
Não votaria em nenhum 1% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2%
NS/NR 12% 18% 13% 11% 15% 14% 20% 21% 14% 13% 7% 18% 15% 12% 15%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

José Serra (PSDB) 23% 23% 25% 21% 22% 30% 22% 33% 23% 22% 23%
Marina Silva (PV) 19% 20% 25% 28% 25% 18% 19% - 20% 18% 20%
Dilma Rousseff (PT) 18% 22% 25% 14% 21% 11% 20% - 19% 17% 19%
Poderia votar em qualquer um 22% 17% 17% 28% 18% 21% 22% 67% 20% 23% 21%
Não votaria em nenhum 2% 2% 8% 3% 2% 3% 2% - 2% 3% 2%
NS/NR 16% 16% - 7% 12% 17% 16% - 15% 16% 15%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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4 - CANDIDATO COM MAIS CHANCE DE VITÓRIA

Qual destes candidatos, na sua opinião, tem mais chance de ganhar as eleições para presidente, mesmo que você não vote nele(a)?

Dilma Rousseff (PT) 53%
José Serra (PSDB) 25%
Marina Silva (PV) 1%
NS/NR 21%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Dilma Rousseff (PT) 57% 47% 53% 52% 54% 53%
José Serra (PSDB) 13% 29% 27% 25% 26% 25%
Marina Silva (PV) 1% 2% 1% 2% 0% 1%
NS/NR 29% 23% 19% 21% 20% 21%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Dilma Rousseff (PT) 57% 48% 49% 53% 57% 55% 49% 49% 51% 56% 55% 51% 53% 51% 53%
José Serra (PSDB) 27% 24% 32% 26% 24% 24% 21% 24% 26% 27% 23% 26% 25% 26% 25%
Marina Silva (PV) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
NS/NR 15% 27% 18% 19% 17% 20% 29% 26% 21% 16% 21% 22% 20% 21% 21%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000
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Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Dilma Rousseff (PT) 53% 51% 58% 50% 54% 54% 51% 67% 54% 48% 53%
José Serra (PSDB) 25% 28% 8% 25% 30% 25% 24% 33% 26% 25% 25%
Marina Silva (PV) 1% 0% 17% 1% 2% - 1% - 1% 2% 1%
NS/NR 21% 20% 17% 24% 13% 21% 24% - 19% 25% 21%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento do cenário 1 por candidato com mais chance de vitória

Qual destes candidatos tem mais chances de ganhar as eleições 
para presidente 

Dilma Rousseff 
(PT)

José Serra 
(PSDB)

Marina Silva 
(PV)

NS/NR

Total

Dilma Rousseff (PT) 74% 6% 31% 23% 46%
José Serra (PSDB) 13% 81% - 23% 32%
Marina Silva (PV) 5% 5% 54% 6% 6%
Outros 1% 1% - 1% 0%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 2% - 8% 3%
NS/NR 7% 6% 15% 39% 13%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 525 253 13 209 1000
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5 - APOIO DO PRESIDENTE LULA

5.1 - FORÇA DO APOIO

Se o presidente Lula apoiar um(a) candidato(a) a presidente e pedir para as pessoas votarem nele(a), você diria que:
Votaria c/certeza no(a) cand.apoiado(a) por ele 45%

Poderia votar,mas depende de quem for o(a) candid. 23%
Não votaria no(a) candidato(a) apoiado(a) por ele 6%
Não levaria isso em conta na hora de escolher o(a) cand. 23%
NS/NR 3%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Votaria c/certeza 52% 34% 47% 44% 50% 45%
Poderia votar 29% 22% 23% 25% 18% 23%
Não votaria 6% 8% 6% 7% 4% 6%
Não levaria isso em conta 11% 32% 22% 22% 25% 23%
NS/NR 2% 3% 2% 2% 3% 3%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000

Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

Votaria c/certeza 48% 43% 41% 33% 49% 45% 50% 54% 48% 40% 30% 50% 47% 33% 45%
Poderia votar 21% 26% 24% 29% 22% 22% 22% 20% 23% 24% 33% 21% 23% 29% 23%
Não votaria 7% 6% 7% 11% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 9% 7% 5% 9% 6%
Não levaria isso em conta 23% 22% 27% 25% 22% 22% 20% 18% 22% 26% 27% 19% 23% 28% 23%
NS/NR 1% 3% 0% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 3%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000
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Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Votaria c/certeza 46% 46% 25% 43% 42% 51% 45% 67% 45% 46% 45%
Poderia votar 24% 21% 33% 21% 21% 23% 24% - 24% 23% 23%
Não votaria 6% 8% 8% 3% 12% 5% 5% - 6% 6% 6%
Não levaria isso em conta 22% 22% 25% 29% 23% 18% 24% 33% 24% 21% 23%
NS/NR 1% 4% 8% 4% 2% 3% 2% - 2% 4% 3%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento por força do apoio do presidente Lula

Se lula apoiar um(a) candidato(a) a presidente e pedir para as pessoas votarem nele(a), diria que:  

Votaria c/certeza 
no(a) cand.apoiado(a) 

por ele

Poderia votar,mas 
depende de quem for 

o(a) candid.

Não votaria no(a) 
candidato(a) apoiado(a) 

por ele

Não levaria isso em 
conta na hora de 

escolher o(a) cand.
NS/NR

Total

Dilma Rousseff (PT) 80% 20% - 19% 9% 46%
José Serra (PSDB) 6% 50% 76% 54% 48% 32%
Marina Silva (PV) 1% 10% 17% 7% - 6%
Outros 0% 2% - 0% - 0%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 1% 3% 6% 13% 3%
NS/NR 12% 18% 3% 13% 30% 13%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 453 234 63 227 23 1000
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5.2 - CANDIDATO APOIADO

Pelo que você sabe ou já ouviu dizer qual destes(as) é o(a) candidato(a) a presidente da república que tem o apoio do presidente Lula?

Dilma Rousseff (PT) 81%
José Serra (PSDB) 1%
Marina Silva (PV) 0%
Nenhum deles 0%
NS/NR 18%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

Acertou 81%

Errou 19%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Acertou 80% 84% 81% 82% 80% 81%
Errou 20% 16% 19% 18% 20% 19%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Acertou 89% 74% 78% 83% 87% 85% 76% 76% 76% 86% 95% 73% 82% 90% 81%
Errou 11% 26% 22% 17% 13% 15% 24% 24% 24% 14% 5% 27% 18% 10% 19%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Acertou 80% 84% 92% 80% 84% 80% 80% 100% 84% 74% 81%
Errou 20% 16% 8% 20% 16% 20% 20% - 16% 26% 19%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento por candidato com apoio do presidente Lula

Candidatos a presidente que têm o apoio do 
presidente Lula? 

Acertou Errou

Total

Dilma Rousseff (PT) 54% 10% 46%
José Serra (PSDB) 30% 40% 32%
Marina Silva (PV) 6% 5% 6%
Outros 1% 1% 0%
Ninguém/Branco/Nulo 1% 7% 3%
NS/NR 8% 37% 13%
TOTAL 100% 100% 100%
BASE 813 187 1000
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VI - AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DO PRESIDENTE LULA

E, de uma maneira geral, como você avalia o desempenho do presidente Lula à frente do governo federal está sendo: 
Ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Ótimo 39%
Bom 47%
Regular positivo 10%
Regular negativo 2%
Ruim 1%
Péssimo 1%
NS/NR 0%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

Positivo 86%
Regular 12%
Negativo 2%
NS/NR 0%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Positivo 91% 81% 87% 86% 87% 86%
Regular 8% 17% 11% 12% 11% 12%
Negativo 1% 2% 2% 1% 2% 2%
NS/NR - - 1% 0% 1% 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

Positivo 84% 88% 80% 84% 90% 88% 87% 89% 87% 84% 80% 88% 87% 81% 86%
Regular 14% 10% 17% 11% 9% 10% 12% 9% 11% 13% 17% 11% 11% 16% 12%
Negativo 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 2%
NS/NR 0% 0% 0% 1% 0% - 0% 1% - 0% - 1% 0% - 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Positivo 86% 86% 58% 87% 83% 92% 86% 100% 86% 86% 86%
Regular 12% 11% 33% 11% 15% 5% 12% - 12% 12% 12%
Negativo 1% 3% - 1% 2% - 2% - 1% 2% 2%
NS/NR 0% 0% 8% 1% - 2% 0% - 0% 0% 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000

Cruzamento por avaliação do governo federal

Avaliação do desempenho do presidente Lula

Positivo Regular Negativo NS/NR

Total

Dilma Rousseff (PT) 51% 11% - - 46%
José Serra (PSDB) 27% 66% 69% - 32%
Marina Silva (PV) 5% 10% 13% - 6%
Outros 1% - - - 0%
Ninguém/Branco/Nulo 2% 3% 13% 50% 3%
NS/NR 14% 10% 6% 50% 13%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 861 119 16 4 1000
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VII - PREFERÊNCIA PARTIDÁRIA

Você tem simpatia por algum partido político? (se sim) Qual?

PT 9%

PMDB 5%
PSDB 3%
DEM (ex-PFL) 1%
PV 1%
Outros 2%
Nenhum 79%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

PT 9%

PMDB 5%
PSDB 3%
Outros 4%
Nenhum 79%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

PT 16% 9% 8% 10% 8% 9%
PMDB 3% 5% 5% 5% 5% 5%
PSDB 1% 3% 4% 3% 3% 3%
Outros 2% 3% 3% 3% 2% 4%
Nenhum 78% 80% 80% 79% 83% 79%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Total

PT 10% 8% 9% 10% 13% 6% 7% 7% 7% 12% 10% 8% 9% 11% 9%
PMDB 6% 4% 6% 7% 4% 2% 5% 4% 4% 6% 7% 4% 5% 7% 5%
PSDB 4% 2% 4% 5% 4% 1% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 3%
Outros 4% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 2% 4% 6% 1% 3% 4% 4%
Nenhum 77% 83% 78% 75% 75% 87% 84% 85% 84% 74% 73% 83% 80% 75% 79%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

PT 8% 11% 8% 12% 8% 9% 9% 33% 10% 8% 9%
PMDB 5% 7% - 4% 6% 4% 5% - 5% 5% 5%
PSDB 4% 2% - - 4% 1% 3% - 4% 2% 3%
Outros 2% 5% 8% 3% 4% 3% 2% - 3% 2% 4%
Nenhum 81% 76% 83% 82% 78% 83% 80% 67% 79% 84% 79%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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VIII - HÁBITOS DE MÍDIA

1 - JORNAL

1.1 - FREQUÊNCIA DE LEITURA

Com que frequência você costuma ler jornais:

Lê jornais todos os dias 6%
Apenas durante a semana 4%
Apenas nos finais de semana 4%
Lê,mas não tem frequência definida/Varia 24%
Não lê jornais 62%
NR 0%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Lê jornais todos os dias 15% 8% 3% 6% 4% 6%
Apenas durante a semana 10% 4% 3% 5% 2% 4%
Apenas nos finais de semana 4% 2% 5% 4% 4% 4%
Lê,mas não tem frequência definida/Varia 20% 29% 23% 27% 17% 24%
Não lê jornais 50% 57% 66% 57% 74% 62%
NR - - 0% 0% - 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série 
do ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

Lê jornais todos os dias 7% 4% 2% 9% 8% 7% 3% 1% 2% 8% 19% 2% 3% 21% 6%
Apenas durante a semana 3% 6% 4% 7% 4% 2% 5% 1% 1% 8% 13% 2% 4% 9% 4%
Apenas nos finais de semana 4% 5% 4% 6% 6% 5% 1% 2% 3% 5% 9% 2% 5% 6% 4%
Lê,mas não tem frequência definida/Varia 24% 24% 29% 28% 27% 18% 19% 15% 26% 33% 23% 20% 24% 29% 24%
Não lê jornais 62% 61% 60% 50% 55% 68% 71% 81% 67% 46% 36% 75% 64% 35% 62%
NR 0% - - - - - 0% 0% - - - - 0% - 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Lê jornais todos os dias 6% 5% - 8% 8% 2% 5% - 7% 2% 6%
Apenas durante a semana 5% 4% - 3% 4% - 5% - 4% 5% 4%
Apenas nos finais de semana 5% 3% 8% 1% 4% 5% 4% - 5% 2% 4%
Lê,mas não tem frequência definida/Varia 22% 30% 33% 21% 32% 22% 22% - 26% 18% 24%
Não lê jornais 62% 58% 58% 67% 51% 71% 63% 100% 57% 72% 62%
NR 0% - - - 0% - - - 0% - 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000



PROIBIDA A DIVULGAÇÃO ANTES DO DIA 01/08/10                                                                                                                     Pesquisa REGISTRADA junto à JUSTIÇA ELEITORAL no dia 27/07/10

64

1.2 - JORNAL MAIS LIDO

Qual é o jornal que você mais costuma ler?

Jornal do Tocantins 68%
Jornal O Popular 6%
Voz do Bico 6%
Folha do Jalapão 2%
Jornal O Estrondo 2%
Jornal Coquetel 1%
Eco Tocantins 1%
Jornal Momentos 1%
Jornal Universal 1%
Tribuna do Estado 1%
Outros* 2%
Varia/NS 9%
 TOTAL 100%
BASE 383

* Fofoca do Dia a Dia, Folha do Maranhão, Folha do Sul, Jornal A Voz do Povo, Jornal Cultura, Jornal 
Maranhão do Sul, Portal do Tocantins, Primeira Página.

Base: Entrevistados que lêem jornal



PROIBIDA A DIVULGAÇÃO ANTES DO DIA 01/08/10                                                                                                                     Pesquisa REGISTRADA junto à JUSTIÇA ELEITORAL no dia 27/07/10

65

2 - BLOGS

2.1 - FREQUÊNCIA DE ACESSO

Com que frequência você costuma acessar blogs na internet:

Acessa blogs todos os dias 4%
Apenas durante a semana 2%
Apenas nos finais de semana 1%
Acessa,mas não tem frequência definida/Varia 5%
Não acessa blogs 88%
NR 0%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cruzamento por natureza do município e zona residencial

Natureza do município  Zona residencial 

Capital Médio Pequeno Urbana Rural

Total

Acessa blogs todos os dias 8% 4% 3% 5% 0% 4%
Apenas durante a semana 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Apenas nos finais de semana - 1% 1% 1% - 1%
Acessa,mas não tem frequência definida/Varia 2% 8% 5% 6% 1% 5%
Não acessa blogs 87% 85% 89% 85% 97% 88%
NR - - 0% 0% - 0%
 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BASE 143 210 647 745 255 1000
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Cruzamento por sexo, idade, escolaridade e renda familiar

Sexo Idade  Escolaridade Renda familiar  

Masc. Fem.
16 a 24 
anos

25 a 29 
anos

30 a 39 
anos

40 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Até 4ª série do 
ens. fund.

De 5ª à 8ª série 
do ens. fund.

Ensino 
médio

Superior
Até 1 
SM

De 1 a 5 
SM

Mais de 
5 SM

Total

Acessa blogs todos os dias 4% 4% 4% 11% 4% 4% 0% - 1% 5% 21% 1% 3% 12% 4%

Apenas durante a semana 2% 2% 2% 5% 3% 1% - - 1% 3% 7% 1% 2% 4% 2%

Apenas nos finais de semana 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% - 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1%

Acessa,mas não tem frequência 
definida/Varia 5% 5% 10% 7% 6% 3% 1% 1% 3% 9% 13% 2% 5% 8% 5%

Não acessa blogs 89% 87% 81% 76% 86% 91% 98% 99% 94% 81% 56% 95% 89% 74% 88%

NR - 0% - - - - 0% - 0% - - 0% - - 0%

 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BASE 505 495 203 122 254 165 256 343 229 321 107 224 606 170 1000



PROIBIDA A DIVULGAÇÃO ANTES DO DIA 01/08/10                                                                                                                     Pesquisa REGISTRADA junto à JUSTIÇA ELEITORAL no dia 27/07/10

67

Cruzamento por religião, cor e atividade econômica

Religião Cor Atividade econômica 

Católica Evangélica Outras
Sem 

religião
Branca Preta Parda Outras PEA Não PEA

Total

Acessa blogs todos os dias 3% 7% 8% 3% 7% 2% 3% - 5% 2% 4%

Apenas durante a semana 2% 2% - 1% 1% 3% 2% - 3% 0% 2%

Apenas nos finais de semana 1% 1% 17% - 2% 2% 1% - 1% 1% 1%

Acessa,mas não tem frequência 
definida/Varia 4% 7% 8% 8% 8% 4% 4% - 5% 5% 5%

Não acessa blogs 89% 84% 67% 88% 82% 89% 89% 100% 86% 92% 88%

NR 0% - - - - - 0% - - 0% 0%

 TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BASE 675 237 12 76 224 128 645 3 713 287 1000
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2.2 - BLOG MAIS ACESSADO

Qual é o blog que você mais costuma acessar?
Kleber Toledo 22%
uol.com 5%
Globo.com 3%
G.1 Atualidades 3%
GloboEsporte.com 2%
Blog Educativo 2%
Música e Esporte 2%
Blog Uniub 2%
Atualidades 2%
Notícias 2%
Da Geisa 2%
Outros* 7%

Varia/NS 46%
 TOTAL 100%
BASE 122

* Blog Evangélico, Blog Pessoal, Blog Regional, Congresso Nacional, Fantástico,  Patrulha Web, 
Pesquisas Escolares, Roberta Tum, Twitter.

Base: Entrevistados que acessam blog
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IX - ANEXOS

1 - MUNICÍPIOS PESQUISADOS

Municípios Médios

ARAGUAINA PARAISO DO TOCANTINS

GURUPI PORTO NACIONAL

Municípios pequenos

AGUIARNOPOLIS GOIANORTE

APARECIDA DO RIO NEGRO GOIATINS
ARAGOMINAS GUARAI
ARAGUACU LAGOA DO TOCANTINS
ARAGUATINS MIRACEMA DO TOCANTINS
AUGUSTINOPOLIS MIRANORTE
AURORA DO TOCANTINS MONTE DO CARMO
BABACULANDIA NAZARE
BARROLANDIA NOVA OLINDA
BOM JESUS DO TOCANTINS NOVO ACORDO
BURITI DO TOCANTINS OLIVEIRA DE FATIMA
CARIRI DO TOCANTINS PONTE ALTA DO BOM JESUS
CARRASCO BONITO PRAIA NORTE
COLINAS DO TOCANTINS RIO DOS BOIS
COMBINADO RIO SONO
CRIXAS DO TOCANTINS SANTA RITA DO TOCANTINS
DIANOPOLIS SAO VALERIO DA NATIVIDADE
DIVINOPOLIS DO TOCANTINS SITIO NOVO DO TOCANTINS
ESPERANTINA TAGUATINGA
FATIMA TOCANTINOPOLIS
FILADELFIA WANDERLANDIA
FORMOSO DO ARAGUAIA
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2 - CARACTERIZAÇÃO DEMOGRÁFICA

Zona residencial

Urbana 75%

Rural 26%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Sexo

Masc. 51%

Fem. 50%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Idade

16 a 17 anos 1%
18 a 24 anos 20%
25 a 29 anos 12%
30 a 39 anos 25%
40 a 49 anos 17%
50 anos ou mais 26%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

16 a 24 anos 20%
25 a 29 anos 12%
30 a 39 anos 25%
40 a 49 anos 17%
50 anos ou mais 26%
 TOTAL 100%
BASE 1000
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Escolaridade

Até 4ª série do ens. fund. 34%
De 5ª à 8ª série do ens. fund. 23%
Ensino médio 32%
Superior 11%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Situação de trabalho

Trab.em emprego c/cart.assinada ou é func.público estat. 19%
Trabalhando em emprego sem carteira assinada 15%
Trabalhando como autônomo ou é prof. liberal 35%
Empregador 1%
Está desempregado há menos de 1 ano 1%
Está desempregado há mais de 1 ano 2%
É estudante, aposentado ou dona-de-casa 27%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Atividade econômica

PEA 71%
Não PEA 29%
 TOTAL 100%
BASE 1000
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Renda familiar

Até 1 SM 22%
De 1 a 5 SM 61%
De 5 a 10 SM 11%
De 10 a 20 SM 4%
Mais de 20 SM 2%
 TOTAL 100%
BASE 1000

TABELA AGREGADA

Até 1 SM 22%

De 1 a 5 SM 61%
Mais de 5 SM 17%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Religião

Católica 68%
Evangélica 24%
Sem religião 8%
Outras 1%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Cor

Parda 65%
Branca 22%
Preta 13%
Outras 0%
 TOTAL 100%
BASE 1000
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Você tem telefone residencial?

Sim 24%
Não 76%
 TOTAL 100%
BASE 1000

Você tem telefone celular?

Sim 63%

Não 37%
 TOTAL 100%
BASE 1000


